



[晶靈 下載链接1](#)

著者:Catherine Bowman

出版者:百通圖書股份有限公司

出版时间:1996年2月

裝帧:

isbn:9789578020320

多年前靈魂學界曾預言「大西洋文明」再次復興。此預言實現了，它以「力」及「智」的形態在人間重現。

一旦掌握了水晶的靈氣，人類變得更具水晶般的氣質。近年來，我們透過多種幾何形式的設計，把水晶的力量應用在治療、靈修、溝通以及教育上，均取得很高的成效。

我們不應視水晶如「新紀元運動的寵兒」，也不該只把它作觀賞把玩之物。水晶一直為人類服務了很多個世代，要是我們樂意地開放心靈去接納水晶的磁力，它就會神奇地扭轉我們未來的人生道路。

我曾踏足過世界許多地方，發覺愈來愈多人追求更具靈性的生活，他們張開心靈把水晶運用在日常的生活中。由此反映出這個世代的人逐步回歸古老的文明，追求古代人的力量與智慧。由於水晶的結構特別，它往往易於滿足我們的追求。例如運用水晶來散發藍光，只要拿起它放在掌中，心中有此意念，藍光的頻率便投入晶石中，跟着由晶石的尖

端散發出來環繞看我們身體四周。

人類運用水晶已超過八萬年。在古老的藍瑪尼亞(Lemuria)與大西洋文明時代，水晶是傳遞思想的導體。這個時代，人類已懂得掌握幾何學的知識，把它應用在水晶上，創造出多類型的力場去切合各種需求。近十年間，這方面的知識，在地球上又逐步重現了。

今天，我們不應對水晶掉以輕心，把它視為美麗的玩物，而應要用心地發掘這方面的知識，正確地去運用。水晶的能量是真實存在的，我們已把這種能量應用於日常生活中的收音機、手錶、電腦以及其他電子產品。只要用心去發掘，有關水晶的知識在未來的日子中會更見豐碩。

藉着水晶的能量，我們回歸到心靈深處的「真我」，從而掌握到恆存於宇宙間的智慧。一旦水晶的能量與人結成一體，達致心物一元時，我們便掌管自己的生命，開放心靈地逍遙於天地之間。

嘉芙蓮. 鮑文

作者介紹:

目录:

[晶靈 下載链接1](#)

标签

水晶

已入手

评论

[晶靈 下載链接1](#)

书评

[晶靈 下载链接1](#)